

Lévai Újság



független gazdasági, kulturális és kritikai hetilap.

III. ÉVFOLYAM, 37. SZAM.

1936. SZEPTEMBER 9. SZERDA.

ÁRA 1— Ké

Befejeződtek a hadgyakorlatok Elnöki látogatás. - Diszszemle.

Az elmúlt héten mozgalmas napjai voltak városunknak és általában az északi Garamvölgynek. Itt játszódtak le az idei szlovenszkói hadgyakorlatok, amelyen több mint 50000 ember vett részt. Nem csak a katonaság számára jelentett nagy eseményt a hatalmas méretű gyakorlat, de súlyos feladat elé állította a közigazgatási, közbiztonsági apparátust, a posta és a vasút egész szervezetét. Elmondhatjuk, hogy a szokatlanul nagy emberfőmeg elszállásolása, élelmezése, szállítása a várakozásnak és a terveknek megfelelően történt. A civil lakosság, a nehéz napokban megtervezt mindazt, amit tőle a helyzet megkövetelt, sehol incidens nem fordult elő. A zárógyakorlatok során meglátogatta Lévát Dr. Beneš a köztársaság elnöke, aki résztvett polgári és katonai kíséretével a Léva-Kovácsi vasútvonal mentén megtartott katonai diszszemlén is. Vegyük sorra az eseményeket.

A katonaság megérkezik.

Már a múlt hét elején mozgalmas élet kezdődött Léván. Sorra érkeznek a katonatisztek, akiket egyrészt a szállodákban, túlnyomórészt azonban magánlakásokban helyeztek el. A városi rendőrség, élén Zádory főbiztossal hatalmas munkát végzett, több mint háromszáz tisztet szállásolt el, általános meglepődésre. Több helyen hallottuk, hogy a tiszték dicsérték a lévai lakosság megértő vendégszeretetét. A legénység az iskolákban nyert elhelyezést, ahol ennek következtében a tanítás csak csütörtök reggel kezdődik meg a diákság nem kis öröme.

Az Elnök Lévára érkezik.

Lapunk közölte legelőször, hogy Dr. Beneš a köztársaság elnöke a hadművelési terület megtekintése alkalmával Lévára is ellátogat. Már a hét elején felállították a diadalkapukat a Kálnai utcán, a Víránál és a Bati parton. Először a honvédelmi miniszter érkezését várták, aki azonban a ruszinszkói hadgyakorlatokon vett részt és csak a diszszemlére érkezett meg környékünkre. Az Elnök érkezését péntek délelőttre jelezték. A városban lázas munka indult meg. Rendbellopták a kiegészítő útnak szolgáló mellékutakat, a városháza nagytermét alaposan kitakarították és feldisznították. A kilobogozott városban a rendőrségen kívül nagyszámú csendőrség és polgári ruhás, karszalagos rendezők ügyeltek a forgalom zavartalan lebonyolítására.

Az Elnök fogadtatása.

A városban székelő hatóságok, hivatalok, intézmények, erkölcsi és társadalmi egyesületek delegátusai egymásután érkeznek a városház nagy üléstermébe. Az Elnök érkezését féltízegyre várják, azonban csak délben érkezett meg. A főtéren csendőrség, egyenruhás szokolok tartják rendben a mintegy kétezerfőnyi közönséget, amely óvációt és tapsal fogadja az érkező államfőt.

Kezdődik a háború.

A harcok szerdán kezdődtek el. Számos repülőgép vonult el a város felett, amelyet a vörös szalagos csapatok tartottak megszállva, hogy támadást intézzenek a Garam tulsó partján elhelyezkedett kékek ellen. A főútközvet a Láska nevű magaslat birtokáért folyt, ahol váltakozó szerencsével küzdöttek a csapatok. A magaslat kétszer cserélt néhány óra alatt gazdát, végül is a kékek visszavonulásra kényszerítették a vörösöket. Távolról gépfegyver ropogást hallani, a város felett légi csaták játszódnak le és ha még a gázvédelmi apparátus is gyakorlatot rendelt volna el a háború illúziója tökéletes lenne.

Mégis béke van...

A korzón hatalmas főmeg hullámlizik, katonák, tisztok, civilek érdekes tarkasága, a különböző fegyvernemek uniformisában fel-fel tűnik egy külföldi uniformis, a katonai attasék, akik mint meghívott vendégek vesznek részt a nagyszabású manőveren. Magasrangú román, francia, angol tiszteket látni, elegáns reprezentatív emberek, sok bámulójuk akad. A legnagyobb sikere az angol attasénak volt. Mikor bejött a kávéházba, minden szemre meredt, amit ő angol hidegvérrel és eleganciával észre sem vett. A gyakorlatok lefújása után, szombat és vasárnap este jó napjuk volt a lévai kávéházaknak és vendéglőknek. Természetesen zsutolva voltak a mozik is.

Dr. Beneš egyszerű drap ruhában lépett be a díszterembe, ahol éljen és sláva kiáltásokkal üdvözlöék őt a delegátusok. Antal városbíró üdvözlő beszédét Vojtás városi titkár tolmácsolja, majd Mischák plébános mond hatásos beszédet, amely az Elnökre is mély benyomást tett.

Dr. Beneš beszéde.

Az üdvözlésekre Dr. Beneš aránylag terjedelmes beszédben válaszolt, kár, hogy a főtéren várakozó főmeg nem hallotta a mikrofon kedvezőellen elhelyezése miatt. Beszédében köszönetet mondott a szíves és közvetlen fogadtatásért, hangsúlyozta, hogy főparancsnoki és nem politikai minőségben tesz látogatást, de utazása azt a célt szolgálja, hogy a helyszínen ismerkedjék meg a lakosság, a vidék helyzetével, hogy azután tapasztalatait azok érdekében használhassa fel. Látogatása szimbolikus jelentőségű, jelképe akar lenni annak, hogy ebben a köztársaságban mindnyájan egyenlők vagyunk. Most a magyaroknak azt üzeni, amit

néhány nappal előbb a németeknek mondott: hisz a békés fejlődésben, a köztársaság mindenki állama akar lenni, az összlakosságé.

Célja a nemzetiségek megértése, vallási tolerancia, mert az állam a nyugati modern kulturfejlődés, a modern közigazgatás, a huszadik század szellemében akarja népeit egyesíteni.

Befejezősül azon reményének adott kifejezést, hogy még lesz alkalma Lévára ellátogatni, hiszen minden évben Tapolcsányban lesz, az pedig nincsen messze innen és mindenkor szívesen jön Szlovenszko népe közé.

Az eljenzéssel fogadott beszéd után az Elnök a városháza erkélyéről üdvözölte az egybegyűlt főmeget, amely több mint két óráig keresztül kitartott helyén. Majd elhagyva a dísztermet, a nép sorfala között Stefánik tábornok szobrához ment és azt megkoszeruzta. Utána autóbba szállt, meglátogatta a tanítóképzőben elhelyezett parancsnökséget és két óra tájban elhagyta a várost.

A diszszemle.

Szombaton délelőtt fél 10-ker fújták le a gyakorlatot. A kerületi főnök és a városbíró falragaszokon tudatták a lakossággal, hogy vasárnap délelőtt a Léva-Szőllősi úton, a kelecsényi és a tolmácsi elágazások között katonai diszszemle lesz, amelyen a köztársaság elnöke, a miniszterelnök, a hadügyminiszter, a katonai és polgári notabilitások is részt vesznek. A nagyszabású felvonuláson nagyszámú nézőközönség szemlélte végig az elvonuló katonaságot, amely négy divízióból, az ennek megfelelő füzérségből, motorizált csapatokból állott. A repülőgépek a szemlén nem vettek részt. A tribünökön ott láttuk öt járás, Aranyosmarót, Ujbánya, Léva, Verebély, Zseliz tisztviselői karát, jegyzőit, többnyire családtagjaikkal. A kedvezőellen időjárás dacára Léváról és a környékbeli falvakból több ezer néző jent meg. Az elnök, a hadsereg főparancsnoka előtt díszlépésben elvonuló csapatok azután Léván keresztül távoztak el a hadművelési területről. Egyrésztük még hétfői, sőt a keddi napot is itt töltötték, ezeket a Kath. körben, a Juventus és a Makábi sportklubok helyiségeiben szállásolták el, mert az iskolák mind megteltek.

Néhány statisztikai adat.

A katonai hirszolgálat által rendelkezésünkre bocsajtott kommuniké szerint a gyakorlatokon 45.000 ember, 8000 ló, 1000 motorizált jármű és 100 repülőgép vett részt. Elfogyasztottak métermázsákban: 450 marha, 45 sertés, 65 füstölt-húst, 55 q zsir. Ezenkívül rizsát 150, makaront, lencsét, babot, borsót 75-75 q-t, szalonnából, kolbászból, csokoládéból,

sajtból 70-70 q-t. Elfogyott 350.000 l. benzin, 23.000 kg. olaj. Vasuton 160 transportban több mint 10.000 embert szállítottak egyik helyről a másikra. Ezek a számok bizonyítják legjobban azt a hatalmas organizmust, amelyet a hadgyakorlat mozgásba hozott. Az utolsó csapatok kedden délelőtt hagyták el a várost, amely visszanyerte szokott képét, minden visszalendült a szokott kerékvágásba, ismét fejlődhetünk bajainkkal, a régi sebekkel, amelyek sajnos a hadgyakorlatok alatt sem gyógyultak meg. Sőt talán megszorodtak és illenek őket, képletesen kifejezve katonásan, azaz gyorsan és radikálisan elintézni. Ezekről majd a legközelebb.

Hazudik a muzikászó. ötödik előadása a Városi színházban (Denknél).

A Lévai Keresztény Munkás Egylet nagyszerű operettje szept. 14-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ezuttal ötödször kerül színtre a Városi színházban. A fiatal és agilis műkedvelők ezen operettben mutatják be Léva város közönségének azt, hogy műkedvelők is tudnak operettel előadni, mely nemcsak, hogy eléri a hivatalos színészi átlagot, de azt technikai kivitelezés szempontjából túl is haladja. A legjobb lévai műkedvelők: Miklóssy Edith, Taby Sári, Sukola Mancsi, Zórád Aladár, Turay László, Balázs Márton és Kósa István szórakoztatják és kacagtatják estéről-estére a közönséget. A kiszzerepekben játszó és a szebbnél-szebb görök pompás serege színesen oldad be az összájátékba. Tüzes, forró, nápolyi hangulat, a magyar buzaföldek susogása árad felénk a színpadról, melyet színésznél-színesebb jelenetek turkítanak. Pompás táncok, görlelvük, lévai aktualitások. Helyárak: 6—, 4— és 2— ké árban, elővételben már kaphatók Lehotzky borbélyüzletében és Koráb virágkereskedésben.

Szerda, csütörtök.

Apollo mozgó. Kedves történetű, szép felvételű és mesterien rendezett film a TANCOSNOK van programon. Ursula Grabky, R. A. Roberts, Adele Sandrock, Szerda Julia, R. Romanovszky a szereplői ennek a filmnek, mely bizonyára Léván is nagy sikert ér el.

Péntek, szombat és vasárnap.

Apollo mozi. Az őszi szezon egyik legnagyobb slágere Claud Farrer egy megrendítő gigantikus filmműve HARCRA KESZ... A borzalmakban reális film a határköve a francia filmgártásnak és méltóan viseli a „legjobb” jelzőt. Annabella, Viktor Francen, Dunot, Rosine Derzan szereplői ennek a filmnek mind művészi a saját szerepüknek.

Orient mozi. Hans Albers, Annabella, A. Hörbiger főszereplésével VARIETE szenzáció, szerelem és gyűlölet egyesítve a filmben.

Hétfő, kedd.

Orient mozi. A NAGY JÁTSZMA regényes történet az idegen légió életéből, gyönyörű felvételek, elsorendű kidolgozás és rendezés, kiváló szereplők.

Az előadások az Orient moziban pontosan 8 órakor, az Apollo mozgóban pontosan 9 órakor kezdődnek. Vasárnap d. u. mindkét moziban népeladás.

Az utépitésről

irt cikkünkkel kapcsolatban olvasóink kifogásolták azt, hogy nem irtuk meg eléggé határozottan és élesen azt az elégedetlenséget, amely a város lakosságát urálja. Az elégedetlenség okai egészen kézen fekvők és nyilvánvalók. Egy egész csokorra valót lehetne belőlük összegyűjteni.

A munka igen lassan folyik és mindig csak egy helyen, noha városokon keresztül a munkát több szakaszra szokták osztani és azokon egyszerre indulják, folytatják a munkálatokat. Sőt gyakran két turnusban is dolgoznak, ugyiszlóvan éjjel nappal, hogy a város belterületének forgalmi és üzleti élete ne szenvedjen tetemes kárt. Minden más helyen a cél az, hogy fő útvonalakat mielőbb visszaadják rendeltetésüknek. Sajnos Léván csak erélyes szavakat szoktunk meg az illetékesek részéről, erélyes intézkedéseket ritkán.

A város még ma is, hónapok múltán hadszíntérhez hasonlít a korháztól a betegsegélyzőig, sőt még azon túl. Közben a törmelék, az építési anyag kisebb-nagyobb rakásokban diszlik mindenütt, akadályozza a közlekedést, elkeseríti a járókelők életét, akiknek egyetlen szórakozása és elégtétele az, hogy szídják az „urakat”, akiknek kötelessége lett volna többet és jobban törődni ezzel a nagy munkával. Két éve szenvedünk már és panaszainkkal eredményesen csak a sóhivatalhoz fordulhatunk.

Titokzatosan folyik itt minden. Titokzatosan lepel borítja pl. azt, hogy ki építeti, ki tartozik és jogosult a felügyeletet gyakorolni ezen a város jelenje és jövője szempontjából oly életbe vágóan fontos építkezése. Ki itt az úr? Az országos hivatal, vagy annak helyi végrehajtó szerve a járás technikai hivatala, avagy talán csak a vállalkozó cég az az úr, aki tesz, mit akar. Azt, hogy a város, illetve a városi mérnök volna az az úr, akinek utasítása és felügyeleti intézkedése szerint történne az utépités, arra gondolni sem merünk. Ez egészen valószínűtlen. Ez kérem megint csak Csáky szalmája. Mindenki intézkedik, feliratok, leiratok, tárgyalások, megbeszélések. Főbiztosok, tanácsosok, főtanácsosok jönnek-mennek, mindenki utasít, vagy tiltakozik, nem engedélyez, sürgyet, de közben a vállalkozó szép nyugodtan dolgozgat.

Fejtelenység! Ez jellemzi általában az egész utépitést. Az embernek nincsen az a benyomása, hogy itt egy központi irányítás szerint, előre megfontolt elvek és tervek alapján dolgoznak. Az mindnyájunk érzése, hogy valaki elfelejtett előre gondolkodni és most kapkodni kell. Egy példa. A Stér utcában a Fried ház előtt le akarják hordani a gyalogjárót, mert az útszinthez mérten magas. Ez igaz. De viszont ezzel szemben a tavaly épült ház üzleteinek bejáratait már a járdához méretezték és azt senki sem kívánhatja, hogy most az utcáról garádicson menjen be a vevő az üzletbe. Be sem megy. Az építkezési engedélyt, amint tudjuk, a városi építési bizottság véleménye alapján a kerületi hivatal adta ki. Mind a kettőnek illet tudni, ismereni az utépitési terveket, mert azok általában már évek óta készen voltak. Most mi történik? Először kiút egy kisebb forradalom. Deputáció a városbíróhoz. Kérem tessék a mérnök úrhoz, hangzik a bürokratikus válasz. A városi mérnöknek égneek állanak a hajszálak a kopasz fején. Kérem én ezen nem tudok segíteni, így intézkedett a krajna. A kereskedők reklamálnak, kapacitálnak, érvelnek: a járdát lépcsővel kell

és lehet összekötni az uttesttel, úgy mint a városháza előtt is megvan. A mérnök ígér: kérem majd felírok a krajnához. Felírat, leirat, utasítás, tiltakozás, kiszállás, beszállás, izgalmas viták. Valaki megszólítja az arramenő kerületi főnököt. Panaszkodik. Kérem nem az én hatáskörömbé tartozik, hangzik a válasz.

Arról, hogy a mel'ékutak rendezetlenségéről egyáltalán nem (pld. Simor ucca) vagy pedig csak elégtelenül gondoskodtak, arról nem is beszélünk. Meg a többi kifogásról sem. Arról majd a legközelebb. Sajnos az utépités még akkor is aktuális téma lesz, sőt az lesz még sokáig.

— Felhívás a lévai eszperantistákhoz!

A lévai Eszperantisták Köre vasárnap, szept. 13-án délután 3 órákor a Juventus helyiségében, Honvéd-utca 28. megbeszélési összejövetelt tart, melyre a tagokat, az eszperanto-nyelv iránt érdeklődőket és az ősz folyamán tartandó tanfolyamon résztvenni szándékozókat ezennel meghívja a vezetőség.

Mit nem lehet a jövőben lefoglalni?

Az igazságügyi minisztériumnál most készültek el a végrehajtási eljárások új ügyviteli szabályzatával. Tekintettel arra, hogy ez a szabályzat sok olyan rendelkezést tartalmaz, amelyet tudni jó és hasznos, ezért szükségesnek tartjuk olvasóinkat az alábbiakról tájékoztatni. A szóbanforgó ügyviteli szabályzat felsorolja azokat a tárgyakat, amelyek végrehajtási eljárás során nem foglalhatók le. A rendelkezés szerint a jövőben nem lehet foglalást eszközölni a következő dolgokra:

- kegyszerekre,
- az adós és annak családja számára nélkülözhetetlen ruhákra, ág- és fehérneműre, butorokra és szerszámokra,
- az egyszerűbb háztartáshoz szükséges oly dolgokra, amelyek eladása folytán előreláthatólag nem folya be az adósszeg, amely arányban volna azok értékével,
- négy heti időtartamra szükséges élelmiszerekre, tüzelő- és világítóanyagokra. (Ha az adós nem rendelkezik ezekkel a készletekkel, úgy az ezek beszerzéséhez szükséges pénzüsszeg sem foglalható le),
- a gazdaadósnál fejéstelehen, vagy két kecske, avagy négy sertésre, úgyszintén ezek ételmezésére szükséges takarmányra,
- a negyedévi házbér kifizetésére szükséges pénzüsszegre, valamint az oly pénzekre, amelyet az adós támogatásként kapott,
- szellemi munkásoknál a foglalkozáshoz szükséges öltözetekre,
- kézműiparosoknál a foglalkozás üzeméhez szükséges szerszámokra, valamint nyersanyagokra 3000 korona értékig, úgyszintén olyan pénzekre sem, amelyeket az adós megélhetése biztosítására közpénzből kapott, avagy kölcsönül vett fel,
- az adós jegygyűjűje, levelek, iratok, családi képek stb.

Az új szabályzat alapján az adós kérelmére a bíróság más módját is engedélyezheti a végrehajtásnak, mint amelyet a hitelező indítványozott. Az ilyen kéreteknek a bíróság csak az esetben adhat helyt, ha nyilvánvaló, hogy az adós által indítványozott végrehajtás annak helyzetét megkönnyíti és nem veszélyezteti a hitelező érdekeit.

Általában az új szabályzatból kitűnik, hogy a jövőben nem fogantatosíthatók a végrehajtások oly szigorúan, hogy a jó erkölcsökkel ellentétben álljanak.



Szörmebundákat

a legújabb divat szerint, valamint kepeket és minden e szakmába vágó munkát a legszolidabb árban vállal

Seif Samuel szücsmeister,

Léva, Rozmaring-ucca 2.
(Nyitrai és Társa házban)

Boromissza nyilatkozik.

Amit előre láttunk, az bekövetkezett. A v. vt. igazgatójának elbocsújtásakor, amikor ezen ügyet a képviselőtestület tárgyalta, azon véleményünknek adtunk kifejezést, hogy az igazgató nemcsak bűnös, helyesebben felelős a történetekért, de ugylátszik bűnbak is. Mennie kellett, nemcsak azért, ami történt, hanem azért is, ami nem történt. Ez a rejtvény annyit jelent, hogy a felelős tényezők elmulasztott intézkedéseiről is őt vonják felelősségre. Boromissza nyilvánosan állítja és igazolni tudja, hogy már 1932 óta sürgette a belső adminisztráció átszervezését, újabb alkalmazottakat kért, mert a növekvő munkát nem bírja tovább. Hogy ezen követelmény nem volt egyszerű sepánkodás a legjobban igazolja az, hogy ma már hat hivatalnok dolgozik a telep irodájában. És ez a tény ismét szomorú fényt vet a közüzemek igazgatására. Először ketten, azután egyszerre háromszor annyian azaz hatan! Ha már 1932-től alkalmaztak volna még egy embert, akkor valószínűleg intenzívebb lett volna az

ellenőrzés, sikerült volna néhány száz ezer koronát a város közönségének megmenteni. Az országos hivatal 1931-ben hívta fel Léva várost a telep reorganizálására, sajnos azonban érthetetlen okból ezzel a kérdéssel csak négy év után 1935-ben kezdtek konkrétan foglalkozni. Erre a misztikus hátterű késcdelemre vonatkozólag is objektív felvilágosítást várunk a yolt telepigazgatótól, mástól aligha tudunk magyarázatot kapni.

Mi nem védjük Boromisszát, mert neki meg van a kellő intelligenciája és bizonyítási anyaga ahhoz, hogy a saját érdekét megvédjé. Tartozunk azonban az objektívitásnak azzal, hogy elismerjük: sokat dolgozott a telep érdekében. Bizonyára nem csak az ő hibája, hogy a nagy munka ilyen szomorú eredménnyel végződött. Boromissza csak szimpátiát szerzett azáltal, ha nyíltan megmondja mindazt, ami az ügy maradéktalan tisztázásához vezet. Ne legyen könyörületes vele szemben sem voltak azok . . .

MEGÉRTUK EZT IS . . .

A Kákai-út rendbehozatala.

Évek óta hangzottak el panaszok a Kákai-út lehetetlen állapota miatt, amíg végre az idén meghallgatásra találtak. Városunk egyik legszebb része a Kákák és bizony éveken keresztül a legelhanyagoltabb állapotban volt az úttest Ha esett az eső, térdig érő sár volt. Ha nem esett, akkor bokáig ért a por, amely órákig szállt a levegőben, ha egy-egy kocsi vagy autó felkavarta. A város vezetősége, (részben a saját érdekében is) belátta a lehetetlen állapot további tarthatatlanságát most meglehetősen nagy költséggel az úttestet rendbehozták, sőt annak baloldalán vízvezető csatornát is készíttetett. Az út egyelőre még jó. Nagy jövőt azonban nem jósolhatunk neki, mert nincs kemény alapja és így a rászórt és lehegerelt kavics rövidesen begyűrődik és újra a régi állapotok állnak elő. Nagyon ajánlatos lenne egyébként, ha a gyalogjárót is rendbehoznák. Mi a kérdést felvetjük és ezek után a mérnöki hivatalon van a sor, hogy az érdekelt háztulajdonosokkal erre vonatkozólag a tárgyalásokat megkezdje. Egyesült erővel, városi támogatással a megfelelő járda kiépítése alig ütközne nagyobb nehézségbe.

AHOGYAN ÉN LÁTOM . . .

a lévai uccákon is lehet rendet, tisztaságot teremteni, sőt portalanítani is lehet, csak akarni kell. Az elmúlt héten olyan nagy volt a városban a forgalom, különösen az autóforgalom, amelyhez fogható

csak kivételes alkalmakkor van és a város lakossága, dacára a száraz időjárásnak mégsem panaszkodott az elviselhetetlen por miatt. Nem, mert nem volt por, nem volt szemét, nem volt piszok. Most az egyszer jól működtek az uccaseprők, de az öntöző autók is. Csodálatos az, hogy amit meg lehet tenni kivételes alkalmakkor, miért nem lehet megtenni mindig. Vagy feltehetjük a kérdést olyan formában is, miért nem érdemli meg a város lakossága, hogy nemcsak kivételesen, de mindig gondoskodjon a város vezetősége a közegészség ezen elemi követelményének betartásáról. Mi, akik állandóan itt éljük életünket, mi akik adófilléreinkkel és koronáinkkal lehetővé tesszük a városi adminisztráció munkáját, joggal kívánhatjuk és elvárhatjuk, hogy az élet legelembb követelményeivel ne csak kivételes alkalmakkor törődjenek de állandóan. A múlt héten bebizonyították, hogy erre képesek és ezzel megdőlt minden előbbi olyan állítás, amely szerint ez Léván lehetetlen. Ugy látszik azonban, hogy elnöki, vagy legálább is miniszteri látogatásra van szükség.

Hirdessen

a „LÉVAI UJSÁG”-ban

Őszi szövetujdonságok már raktáron!

Meleg pongyolákban nagy választék!



Kohn és Kovács

Szőnyeg, függöny, paplan és linoleum gyári lerakat!
Szigorúan szabott ár - rendszer!

Uj piac hely.

Évtizedek óta a városház körülfüti utcákban van összeszűfolyva a heti piac. Most az utépités folytán kiségitő közlekedési vonalnak van fenntartva és ennek folytán a Bástya utcából a Hurban (Deák) utcába helyezték el az árusokat. A hosszútávú és tiszta utcában impozáns látványt nyújt a felhalmozott sok zöldség, gyümölcs. Hatalmas dinnyehegyek, paprikadombok emelkednek, a fágas helyen nagy a sürgés-forgás. Megfontolás tárgya lehetne most, hogy hová kerüljön a jövőben a piac, mert a régi hely már nagyon szűk és közegészség szempontjából sem egészen megfelelő. A Hurban utcára való elhelyezéssel össze lehetne kötni a volt Ozmán téri megoldást is, ahová a régi tervek szerint a piacot véglegesen kitelepítik. Ezen ügyben össze kell hívni az érdekelteket, hogy ez a kérdés megfelelő megoldást nyerjen.

Fényreklám.

A vásárló közönség figyelmének felkeltésében nagy szerepet játszik a reklám. Amíg nappali világítás mellett a színes izléses elrendezésű kirakatok messziről felkeltik a járó-kelők figyelmét, addig este megfelelő hatásos világítás nélkül a legdiszesebb kirakat mellett is érdeklődés nélkül halad el a sétáló. Megfelelő fényreklám alkalmazása mellett már messziről felhívhatjuk kirakatunkra a járó-kelők figyelmét.

Városunkban eddig alig-alig nyert nagyobb alkalmazást a reklámnak ez a módja, mert a villanyáram túl magassága lehetetlenné tette azt. Első ízben Hegyesi a Sima áruház képviselőjében alkalmazta rövid ideig, utána a Bafa következett. Most legújabbban a kerzón láthatjuk Kohn és Kovács mintaszerű kirakataiban a fényreklám hatásos alkalmazását. A villanytelep tarifális módosításai után remélhető az, hogy városunk kereskedői nagyobb mértékben alkalmazzák a reklámnak ezt a hatásos módját.

A villanytelep vezetőségének és ezzel egyúttal a vállalat jóvedelmességének is elsőrangú érdeke, hogy a villanyáram fogyasztásának mérvét emelje. Ezt elérni csak úgy lehet, ha a nagyobb fogyasztóknak, a kereskedők kirakatainak világítására megfelelő előnyös, kedvezményes tarifát ad.

Ványa Sándor: ÉVEKKE ELŐTT

novelláskötelem
szeptember végén jelenik meg. — Fűzve 20, köve 25 Ké.
Szerkesztőségünk is elfogad előjegyzéseket.

Sorok ...

Vártuk az Elnököt! Lobogók, virágtenger, barrikádok építanyagból, felszedett járdák. Méltó díszítés az Elnök úr tiszteletére.

A nap fűzött szeptembert meghazudtoló erővel, a tömeg telengott, a rendfenntartók jegyeztek, vártuk az Elnököt.

A városbíró fogadta őt a tanácsteremben, kiinn a tömeg leste a mikrofont, a beszédek. A mikrofon azonban bár péntek volt, csütörtököt mondott, azaz nem is mentett az semmit, berekedt.

Igy nem hallottuk sem az Elnök sem a városbíró szavait, akit néhány túl jól informált napi lap ledoktoráltatott! Bravó a város közönsége előtt ugyan már levizsgázott, de amint olvasom azóta már le is doktorált.

Vasárnap elmentem megnézni a délutáni GSE-LTE bajnoki viadalt. Találtam ott néhány, hozzám hasonlóan álmos úriembert, akik sárga-zöld dresszben unatkoztak. Néha belerúgtak egy labdába is. A végén rájöttem, hogy ez az LTE volt.

A pálya közepén állítólag „süvet ült” egy Ruzsicska nevű újvári úriember. Keserveket sípolt és gyanús tisztaságu ingben sétált. Állítólag ő volt a bíró és az ESE-t gyászolta.

Csak onnét tudom, hogy ő volt a bíró, mert mellettem egy ismeretlen lány hangon beszélt a pályára „Bíró, ha magának egy kis esze lenne...” Mire körül néztem az illető elfünni.

Spanyolország aktuális! Beszólnak az LTE délcég balszélsőjének, „eredj inkább Spanyolhonba lobogógnak!” Akasztfófa humor, mert az LTE kikapott.

A közönség dühös volt, lehet a vezetőség ismét örült.

Egyszerre azonban ennyi rossz elég, rossz mikrofon, rossz utak, rossz idő, rossz LTE, ráadásul ez a rossz cikk. Borzasztó!

— lévai —

HIREK

— Nyomdavaltozas miatt lapunk olvasói jelen számunkat néhány órával későbbben kapják kézhez és ezért elnézésüket kérjük. Reméljük, hogy olvasóink a lap tartalmának, a sorneménység növekedésének folyfán megelégedéssel veszik tudomásul a közölt változást. Egyébként lapunk szellemi és anyagi függetlensége változatlan marad és a jövőben is igaz az, amit hirdettünk, hogy a Lévai Ujság független gazdasági, társadalmi és kritikai hetilap.

— Dr. Gellényi Miksa 80 éves. A lévai orvosi kar meleg ünneplésben részesítette Dr. Gellényi Miksa lévai orvost, aki szombaton ünnepelte 80 éves évfordulóját. Az idős orvost felkeresték kar társai teljes számban, akiknek a nevében nagyhatású beszélgetést mondott Dr. Melcher Károly oroszkai orvos, amit az ünnepelt mélyen meghatódva köszönt meg. Dr. Gellényi 1856. szeptember hó 5-én született, középiskolai tanulmányait Nyírány végezte, míg a bécsi egyetemen nyerte el a doktorátusát. 1883-ig a bécsi Rudolf klinikán működött, mint vezető orvos, ugyanebben az évben nyitja meg orvosi rendelőjét Léván, amelyet megszakítás nélkül vezet a mai napig. Dr. Gellényi messze idegenből keresték fel beteget, kiváló tudása általánosan elismert és még a mostani időkben is fejleszté tanulmányait, mert könyvtárban a legújabb és legmodernebb orvosi könyvek találhatók.

— Uj zenetanár a tanítóképzőben. Hirt adunk róla, hogy a tanítóképző intézet kiváló zenetanárát Kaizer professort Olo műbe helyezték át. A kiváló zenetanár, aki minden társadalmi akcióban tevékeny munkásságot fejtett ki általános közszereplésnek örömet városunkban. Távozása pótlhatatlan veszteségnek látszott annál inkább, mert egyedüli szakember volt, aki nemcsak mint pedagógus, de mint karmester is a különböző ünnepélyek alkalmával tanítványaiával vagy alkalmi zenekarok dirigálásával iparkodott városunk zenei életét előmozdítani és a lakossággal megkedvelni. Mint értesülünk Kaizer prof. örökét most régebbi segítő társa Vaclav Brož vette át, aki rátermettségével és képzettségével bizonyára méltó utóda lesz Kaizer prof. szellemének.

— A tanítás a lévai iskolákban, mint értesülünk csak csütörtökön reggel kezdődik meg. A katonai díszszertel után a katonaság nagy része, főleg azok, akik vasuton mentek vissza állomás helyükre a bevagonozás tartama alatt Léván nyertek elhelyezést. Erre a célra az összes nagyobb helyiségeket, főleg az iskolákat vették igénybe. A katonaság elárvázásával a felszabadult iskolákban csak csütörtökön kezdődhet meg a rendes tanítás.

— Terzene a Főterem. A hadgyakorlatokkal kapcsolatban ritka élvezetben volt része Léva lakosságának. Az elmúlt hét kedd délutánján a 7. gyalogezred zenekara, amely Léván tartozkodott térzenét adott, amelyet a hét másnapjain is megismételt. Léván nem mindennapos, sőt mondhatnánk nagyon ritka esemény a terzene és a város lakossága a szép muzsika hangjaira százával lepte el a Főteret és a körzót, hogy szem és fültanuja lehessen a ritka eseménynek.

— Éneket, hegedűt, zeneelméletet tanít, externista tanítói vizsgákra zenei részből jutányosan előkészít Barta Mór, Levice Stefanik ucca 27.

— Megnyílnak a lévai ipari szakiskolák. Az ipari szakoktatást érintő újabb rendelkezések szerint Léván az új tanévvel megnyílnak a vas- és témpári, valamint a ruházati szaktanonciskola, mindkettő két osztállyal. A fém ipari szakiskolához Truszka V. felső ipariskolai abszolvent küldték ki, mint megbízott tanárt, a gazdaságra vonatkozó tárgyak tanítására pedig Olechla József felsőipariskolai tanárt nevezte ki a minisztérium. A szakiskolák igazgatója Déka Sándor tanonciskolai igazgató. Az iskola helyiségei előreléhatóság, bár az erre vonatkozó tárgyalások még folyamatban vannak, az állami polgáriiskolában lesz.

Női- és férfi ruhaszövetek, MARADÉKOK,

kosztüm anyagok legújanyosabban beszerezhetők (Béka u. 1.)

BALOGH MICI

kézimunka és szövetkereskedésben Léván.

Őszi és téli pullover pamutok nagy választékban. Minták, megkezdések, utbagazítások díjtalanul. Mindennemű kézimunka előrajzolások, monogramozás, monogramozások a legalacsonyabb áron.

Perzsa pamutok kg-ja 50—70 Ké

Szővő ráma, szövő szék kölcsön is kapható. Címre üzemel!

— Bekemozgalom Léván. A Nemzetközi Béke Liga meghívására a napokban ült össze Brüsszelben egy nagyszabású konferencia, amelyre a világ minden tájáról érkeztek delegátusok, hogy komoly megfontolt elhatározásokkal világmozgalmat indítsanak a háború ellen, a béke érdekében. Csehszlovákiát ezen a konferencián 350 delegátus képviseli. F. hó 3-án este 8 órakor a Stranzky féle étteremben a rokkant egyesület kezdeményezésére összejártak a lévai egyesületek küldöttei, hogy megbeszéljék az itteni békeakció megszervezésének módozatait és elkészítsék a Nemzetközi Béke Ligához való csatlakozás lehetőségeit. A megbeszélésen csaknem minden egyesület delegátusa megjelent és mindanyian a béke megszervezése mellett nyilatkoztak. Egy 15 tagú elkészítési bizottságot választottak, amelynek feladata lesz az akció tovább vezetése és a nemzetközi szervezettel való kapcsolat felvétele ill. a brüsszeli békekonferenciáról visszatérő csehszlovák delegációval az összeköttetés megteremtése.

— Jön a vénasszonyok nyara. Sirius mester, mint minden évben, úgy ez idén is leadta őszi időjárásra jóslatait. Szeptemberre a következő prognózist adja: szeptember 3-tól kedvezőbb időjárás ígérkezik, október 19-ig nappal szép meleg idő várható, az éjjelek azonban hűvösök lesznek. Szeptember 3. kezdettel nagy szárazság indul, amely nemcsak Magyarországon, de Európa nagyrészen is érezhető lesz. Meleg napok következnek 22, 26, 28 sőt 30 fokos melegek várhatóak. Jön azután a felhős ég, de kevés esőt fog hozni. Eső helyett inkább hűvös, szeles idő várható a hónap végén. Ez idén is lesz vénasszonyok nyara, amely elektívte a szeptember 20—26 közötti erős lehűléstől szép szeptembert ígér.

— Szállítás a lévai kórház részére. Az országos hivatal pályázatot írt ki a lévai kórház részére szükséges fűtől és élelmiszerek, nevezetesen hús, zsír, hentesárú, vaj, tej, túró, tejfő, liszt, kenyér, fűszerárú, stb. szállítására. Részletes tájékoztató az országos közlöny (Krajinsky Vestník) aug 10-én megjelent 25. számában. Felvilágosítás a lévai kórházban is nyerhető.

Bazaltoid - járdalap az ideális járdaburkolat

Nagyméretű, könnyen, tisztán tartható, végtelen tartósságú.

Gyártja: Ing. Hochberger Sándor

betonárúgyára

Levice-Léva, Kálnai-utca 43.

Holttest az árokpartján. Tuzsinszky Mihály állami utgondozó a Kisköszmaly-Nemcsény közötti országúton a. u. szept. 31-én az árokmenti bokor tövében idős embert látott pihenni. Ugyanazon a helyen másnap, sőt harmadnap is látta az idegen férfit. Hozzáment és érdeklődött kité és hogy léte felől. A 70-75 év körüli szesz, sovány férfi súlyos fájdmalmokról panaszkodott és előbb szentkeresztinek, majd zólyominak mondta magát. Este jelentést tett a koszmalyi bíróknak, aki azonban nem intézkedett a betegember elszállításáról, úgy hogy másnap délelőtt szeptember 3-án még mindig ott találta az idegen férfit, aki ekkor már agonizált. A neki felkínált táplálékot már nem tudta magához venni. Délután mikor munkájából hazafelé tartott a beteg ember már halott volt. A megindult vizsgálat során eddig még nem nyert megállapítást az idegen kité, zsebeiben néhány szilva, alma és kenyérdarabok kívül mást nem találtak.

Repülő nap. A *Masaryk Repülő Liga helyicsopottja* f. hó 20-án vasárnap nagyszabású repülő napot rendez. A repülő nap előkészítő munkálatai serényen folynak. Nemcsak a városban, de a környéken, a szomszédos járásokban is nagy érdeklődés mutatkozik a repülő nap iránt, amely úgy méreteiben, mint a felszálló repülőgépek nagyszabásában és számában fülülmulja a környéken rendezett eddigi repülő napokat.

Poruljart katonaszabadító. Müller Ferenc oroszai kovács segéd a könnyű pénzszerezésnek azt a módját eszelte ki, hogy felcsoport katonaszabadítóknak. Egy-egy katonaszabadításért csak 37 Kc-t csalt ki a hiszékeny falusiaktól, de rajta vesztett, mert a csendőrség értesült a dolgról és csakhamar teleplezte bűnös üzelmét.



Betörléshez és masszázshoz sósborsszal

Szociálpolitikai Szemle c. lap, amelyről legutóbbi számunkban megemlékeztünk, példányonként kapható a Magánalkalmazottak helybeli szervezeténél. Ára példányonként tagoknak 1 Kc, nem tagoknak 2.50 Kc.

Szabadtéri előadás Léván. A lévai „Szikra” egyesület a Járási Magyar Közművelődési Testület fennhatósága alatt szept. 13-án szabadtéri előadást rendez este fél 8 órai kezdettel a Kalvárián, a kápolna alatti téren. Előadásra kerül, az „Obsitos”-nak színpadi változata, a „Háry János”. A darab 8 képe 4 különböző színben, reflektorfényben játszódik le, népi táncokkal, népi szokásokkal és szavalókörökkel átszőve. A hely nagyszerű keretet ad a darab cselekményének, amelyben történelmi alakok is szerepelnek, mint Napoleon, Ferenc császár. A „Szikra” ezzel az előadással azon alakuláskor tett ígérteit óhajja beváltani, hogy a magyar kultúr hagyományokat ápolja. Most a város lakosságán és a környék magyarságán a sor, hogy a nemes törekvését minél nagyobb számú megjelenéssel támogassa.

Okleveles zenetanárnő szakszerű zongoraoktatást ad mérsékelt díjazás mellett. Akadémiára előkészít. Simainé, Tyrsová 2

Ne kicsinyeljük le egészségünket! A nappali meleg után az esti lehüléskor kapjuk meg legkönnyebben a náthát és fázunk meg. Alpa sósborsszal erősítsük testünket. Alpát sehol sem kapunk nyitva. Ezt csak eredeti plombált üvegekben áruhájják.

A divat mindenkit érdekel. Kohn és Kovács divatáruhaza ma már elismerten vezet a divatban, választékban és olcsóságban. Már most raktáron vannak az őszi és tél legszebb újdonságai. Minden kötelezettség nélkül bemutatjuk mindenkinek a legújabb színeket és újszerű szövéseket. Eredeti angol és francia újdonságok is nagy választékban. Felhívjuk az igen tisztelt vásárló közönség figyelmét a világvárosok mintájára készült „Passage” kirakatainkra, amelyekben állandóan a legújabb lakberendezési kelmék láthatók. Szőnyeggyári terakat eredeti gyári árakon. Vegyük kerjük újra az igen tisztelt vevőket az amugy is dehonosztató alku mellőzésére, mert a legszolidabban kalkulált árainkból semmiféle kedvezményt nem adhatunk.

Okleveles tanítónő elvállalja magyar nyelvű elemi vagy polgári iskolai tanuló tanítását, korrepetálást, vizsgákra való előkészítést. Cim a kiadóhivatalban.

Megjelent a Szlovenszkói Magyar Irok Antológiájának első kötete, 15 iv (240 oldal) terjedelemben, modern nyomdatechnikai kiállításban, peit és garmond gépszedéssel, többszínű művészies fedőlappal. A kisebbségi magyar élniakarásnak komoly dokumentuma ez a mű, mely a szlovenszkói irodalomnak a keresztmetszetét mutatja. Elbeszélések, versek, műfordítások, essay alkotják a testes kötet tartalmát. Komoly irodalmi érték a Szlovenszkói Magyar Irok Antológiája, melyben felvannak a szlovenszkói irodalom jelesei. A kötet, mely „A Hid” kiadásában jelent meg (Nyitra, Method tér 3.) szerkesztői Dallos István és Mártonvölgyi László. A további kötetek negyedévenként jelennek meg. Ára mind a négy kötetnek előjegyzésben 100 korona, egy köteté 27.50 Kc.

Weij Vera, angol és francia nyelv-tanárnő angolai tanulmányutjáról visszaérkezett és szept 1-én megkezdte működését Léván, Hurbán-ucca 10 sz. alatt (Dr. Adorján-ház). Egyéni és csoporttanítás a legújabb módszer szerint. Jelentkezéseket lapunk szerkesztősége is elfogad.

Műfogak, fogtömések, arany, platina és „Wipla” (acél) híd munkák tartás és szép kivitelben, jótállás és szolid árak mellett készülnek BAZILIK állam. vizsg. fogtechnikusnál, Szepesi-ucca 9. szám.

Vásári árak a lévai 1936. szept. 7-ki állatvásáron. Ló 400-5000, tehén 800-4500, üsző 1800-2300, anyasertés 1000-1200, süldő 600-700, malac párja 380-400, szopós malac párja 200-270, bika kg 5-50, ökör kg 5-5.50, borjú kg 6.50-7.80, hizósértés kg 7.50-8.50.

Felhajtás: ló 1870, csikó 720, bika 88, ökör 138, tehén 333, üsző 150, finó 101, borjú 92, birka 320 drb. A felhajtás az előző vásárokhöz képest emelkedett

SPORT.

Ez nem volt futbal..!

Galántai SE - LTE 2:1 (1:1) bajnoki mérkőzés, kevés futbaljátékkal, rossz csapatokkal, még rosszabb bíróval, szavaló körussal, botrányokkal élénkítve.

Az LTE teljes csapatával állt ki erre a fontos mérkőzésre, amely már az első pillanathoz az LTE javára látszott eldőlni. Szép LTE rohamok után a 3-ik percben Kuzsel 25 méteres bombája a kapuléczről a halóba vágódig és 1:0-ra vezet az LTE. Gól után ismét az LTE támad és csupán a nagyszerű Balogh menti meg a galántai kaput a góloktól. Mindenki azt hitte csoda történt az LTE feljavult. Azonban rövidesen bebizonyosodott, hogy sajnos ma már nem történnek csodák. A csapat megsokallotta az egy gólos előnyt és immelámmal kezdett játszani. A csatársor „ölmsteplis” cipőkben játszott, a fedezet sor pedig a kapu mögül táplálta a csatársort, így a két hávéd dolgozott szakadatlanul. A 26. percben az LTE fiatal bal fedezete Dohány tánclepéseket mutat be a

Apró hirdetések

Minden szó 40 fillér, a legkisebb hirdetés ára 4 Kc.

- Eladó Ariel motorkerékpár érdeklődni lehet Hurbán-ucca 9
- Különbejárató burtozott szobák reggelivel, fürdőszoba használattal kiadó Zách-ucca 14 szám.
- Két sodronybetétes ágy, két szekrény keveset használt eladó jutányosan
- Diákokat vagy diáklányokat felveszek teljes ellátásra.
- Teljes üzletberendezés üzletfelosztás helytán azonnal eladó Hamburger J. Levice Stúr. u.
- Eladó családi ház, 3 szoba mellékhelyiségekkel, kerttel kedvező feltételek mellett Honvéd ucca 43.
- Eladó 4 lámpás rádió, telepes, teljes felszereléssel jutányos áron.
- Eladó alig használt rádió villanyra és ugyanott egy íróasztal.
- Sarok üzlethelyiség forgalmas helyen kiadó. Újtelep, Jókai-ucca 11.
- 3 szobás lakás verandával kiadó. Ugyanott egy nagy és egy kisebb burtozott szoba kiadó - Baker-nénál, Magtárköz 2.

Címek a kiadóban Stúr ucca 3. szám.

SCHILLER GYULA OKLEVELES ZENETANÁR LÉVA, BOTTKA UCCA 2. SZ.

TANIT: hangszereket, éneket, zeneelméletet a leujabb módszer szerint. KURZUSOK: kezdők és haladók részére. előkészítés államvizsgára

MÜKÖDÉSÉT SZEPTEMBER HÓ 1-ÉN KEZDTE MEG.

pályán, közben a szélsője elmegy, mind a két hávéd lukat rüg és a szemfüles galántai balszélső bepöcintti a halóba a labdát. Galánta kiegyenlített és a mérkőzés állása 1:1.

Középkérdés után Galánta támad, az LTE játékosok nem látni a pályán. Bezzeg annál inkább a bírót, aki a lehetetlennel lehetetlenebb dolgokat műveli. Ekkor megszóllal a sárga-zöld szavalókör és a bírót a legfinomabb módon becselezik. A játékosoktól szórakoztatja a közönség és szüntetig gölt nem rúgnak.

Fordulás után a nézők reménykednek, no majd most. És nem csalódtak a bíró még fantasztikusabb dolgokat művelt mint az első félidőben. A sárga-zöld csapat azonban nem, leállt nézte hogy futbaloznak a galántaiak. Hát valamivel jobban mint ők! Galánta állandóan támad az LTE beszorul és a gól escedékes. Be is következik. A center kiszökik lerázza a sárga-zöld védelmet és megszerzi a győztes gölt. Ami ezután van az már csontzene és Martinovicsék hősiés harca a galántai csatársor ellen, amit az LTE csatársor mint „polgári méltóságok a diszszemlén” közvetlen közelről élvez.

Közben Molnár a lévai Tóth szűrt kiteszi a vonalon túl. A szavalókörus most reklamá. A bíró füttyöl, de nem fizet egyest, hanem a régi notát „nem hallok, nem látok”. Isteneim be szép magyar néta, csak ki lenne már egyenlítő a számla, akarom meandani az előny. Most nagy a botrány a közönség előzöni a pályát, csak egy vigyázatlan mozdulat, vagy szó a galántaiak a vasárnapi eredményeket a lévai körházban olvassák. A bíró reszket mint az a bizonyos nyárfa levél és csak nagy rábeszélés után folytatja a játékot. Gól már nem esik, csupán néhány pofon, közben a zene szól, csontzene és az LTE kikapott 2:1-re. Galánta jobb volt, nagyszerű a védelme, jó a fedezetsora és a csatársora is jobb az LTE-nél. Viselkedésük nem szimpatikus, különösen az ex lévai Molnáré nem az.

Az LTE-ről inkább semmit, szégyeltük magunkat ilyen csapatért. Az LTE-nél rosszabb csak a bíró volt, egy állítólagos Ruzsicska nevű érsekújvári gentlen-ann, akinek az ÉSE balesete minden bizonynyal befolyásolta bírói képességeit (előtűnik ismeretlenkedő, nem tudjuk mi a véleménye róluk a déli kerületnek). Azonban többé ilyco bíró! Lévára nem kerünk. Csak vezessen Ujváron az ÉSE-nek mérkőzéseket. Ez a mecs vezetés fülhaladta a legendás Kopeczky féle bíráskodást is! Köszönjük Déli kerület!!!

PTE - LTE atletikai versenyek.

Vasárnap d. u. folyt le az LTE pályán PTE - LTE klubközi atletikai mérkőzés 127:93 arányban. Eredmények: 100 m siktulás I. Béres József LTE, II. Stukovszky Rezső PTE, III. Kovács PTE, IV. Csontos PTE. 200 m siktulás: I. Béres LTE, II. Simbock PTE, III. Glatstein LTE, IV. Hekele. 400 m siktulás: I. Leeso PTE, II. Glatstein LTE, III. Laufer LTE, IV. Tomasán PTE, 800 m siktulás: I. Hornok LTE, II. Sziteczky PTE, III. Marek PTE, IV. Mráz LTE. 3000 m siktulás: I. Szalay PTE, II. Sziteczky PTE, III. Glatstein LTE, IV. Laufer LTE. Súly lökés: I. Hetényi PTE, II. Csontos PTE, III. Szumrák LTE, IV. Stukovszky PTE. Diszkoszvetés: I. Hetényi PTE, II. Csontos PTE, III. Béres II. LTE, IV. Runna LTE. Gerely dobás: I. Béres II. LTE, II. Hornok LTE, III. Hetényi PTF, IV. Tomasán PTE. Magas ugrás: I. Schimbock PTE, II. Szumrák LTE, III. Béres II. LTE, IV. Latener. Távol ugrás: I. Sundrock PTE, II. Béres LTE, III. Hekeia PTE, IV. Stukovszky LTE. Rúd ugrás: I. Leeso PTE, II. Hekeia PTE. Olimpiai staféta: I. PTE, II. LTE.

Születés, házasság, Halál.

SZÜLETÉS: Pusztai Mihály, Poltzer Mária; leány Klára, Erzsébet, Jakubisz József, Takács Eszter; leány Rozália, Eszter, Veress Sándor, Mihálka Erzsébet; leány Rozália, Sochulák József, Madarász Margit; fiu József. HÁZASSÁG: Szaszka László róm. kat. Joachimstál Vlasta ág. ev., Platzner Artúr, Schulcz Blanka írn. HALÁL: Ivanov Krisztián 24 éves, Mészáros Ignác 58 éves, Gutray Sándor, Gábor 1 hónapon aluli, Psárský András 74 éves.

LÉVAI UJSÁG gazdasági kulturális és kritikai hetilap. megjelenik minden szerdán. Főszerkesztő: Dr. STRASSER ELEMER. Felelős szerkesztő és kiadó: AKUCS ERNO dipl. agr. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Léva, Stúr u. 3. Telefon: 19. Nyomja: Laufer Ernő nyomdája Zseliz. Előfizetési díj: egészévre 48.-, felelévre 24.-, negyedévre 12.-Kc, egyes szám ára 1.-Kc. Három példány megtartása előfizetésnek számít. Hirdetések tarja szerint a kiadóhivatalban adhatók át. Gyakori hirdetőknak engedmény. Kéziratok a szerkesztőséghez küldendők. Kéziratokat nem örszünk meg és nem adunk vissza. A postabélyeg használatát a bratislávai posta- és táviratigazgatóság lévai feladóhellyel 109.976. V-1934 szám alatt engedélyezte.

RADIÓ SZÉKELY TELEFUNKEN, TELEGRAFIA, MIKROFOMA legolcsób bevásárlási forrása, gyártmányú rádiók egyedarúsítása. — Akkumulátor töltő és javító állomás. Vevőinknek teljesen ingyenes radiólámpa vizsgálat pontos műszerrel. Szakszerű javító műhely.